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ATA DA 12ª (DECIMA SEGUNDA) SESSÃ ORDINARIA DO 2º (SEGUNDO) 
PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2017. 
 

No dia Quinze  de Agosto de Dois Mil e Dezessete as Dezoito Horas no 
Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal, 

reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária para apresentação das 

indicações dos vereadores, com a palavra o Presidente em exercício Antonio 

Correia Araújo fez a chamada dos vereadores e justificou as ausências dos 

vereadores Francisco Horácio Neto e Francisco Ferreira Lima,  logo em 

seguida são entoados o hinos nacional e municipal, na sequencia o Presidente 

pediu que o 1º Secretário Takeo Martins para que fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior e das indicações apresentadas pelos edis, após lidas  passou-se 

a   inscrição dos oradores para o 1º Expediente: sendo o primeiro orador o 

Vereador Cicero Veras de Brito que saudou a todo em plenário e parabenizou 

a todos os pais do município pela passagem do dia dos pais, em seguida fez um 

pedido ao Prefeito Municipal que visse a situação da remuneração dos 

motoristas do município em especial aos motoristas da secretaria de educação, 

ainda em sua fala se prontificou a dar seu apoio a construção da estrada que 

liga os municípios de Carnaubal e Croata pedindo também que o presidente e 

os demais vereadores se somassem nesta luta e encerrou desejando um boa 

noite a todos. Encerrado o primeiro expediente e não havendo matérias para 

analise por parte das comissões abriu-se o 2º Expediente:  tendo como 

primeiro orador o Vereador Otalicio Medeiros que saudou a todos em plenário 

e ao se dirigir a tribuna parabenizou a todos os pais do município de 

Carnaubal, em seguida fez alguns pedidos ao prefeito municipal no que se 

refere aos festejos de São Bernardo que seja  visto a questão da estrutura da 

comunidade no tocante a iluminação e poda das arvores, fazendo também 

referência aos festejos do Distrito de Faveira e da Comunidade de Fazendinha. 

Também relatou que existe nestas comunidades a carência de quebra-molas 

mais que para isto se faz necessário um estudo de viabilidade para a execução 

destes serviços falou ainda da questão do abastecimento d’água. Na sequência 

cobrou que fosse visto com a maior brevidade possível a situação do transito no 

município sendo feita a organização do mesmo. E ainda trouxe algumas 

reivindicações dos munícipes. Parabenizou os estudantes que estão 

concorrendo a bolsa de estudo, e parabenizou a administração por 

proporcionar isto aos universitários do município. Ainda em relação aos 

festejos de faveira fez alguns pedidos para melhorias na estrutura e logística do 
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evento onde disse confiar que a administração daria total apoio para a sua 

realização. O segundo orador o Vereador Antonio Ribeiro Araújo que iniciou 

sua fala saudando a todos em plenário e aos ouvintes do rádio e fez relatos 

sobre as intenções dos vereadores de trabalhar pelo bem comum do município 

e suas comunidades, cobrou que o prefeito visse a questão da falta de médicos 

nos psf’s do município. Também fez relatos sobre a segurança pública, 

iluminação e abastecimento d’água pedindo que fosse dado prioridade a estas 

áreas, e no que se refere a construção da estrada do qual os colegas que o 

antecederam falaram também tem o seu apoio. O terceiro orador o Vereador 

José Correia Leite, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos em 

plenário ouvintes do rádio e internautas e na sequencia relatou que foi 

procurado por dois motoristas do município que levaram ao seu conhecimento 

que não recebem gratificação e pediu em nome destes servidores que a 

secretaria de educação e ao prefeito municipal que visse esta situação, ainda 

em sua fala agradeceu a administração e todos que trabalharam para que o 

chafariz público  da Cachoeira do Sul pudesse atender aos moradores do 

referida comunidade. Também pediu que fosse colocado em funcionamento o 

poço existente na comunidade de Cacheira do sul que está sem atividade e que 

poderia atender melhor a comunidade neste sentido, pedindo que fosse visto a 

possibilidade do aproveitamento deste poço. Ainda em sua fala fez um apelo 

que a secretaria de infraestrutura que visse a situação das lixeiras do 

município que se encontram em mau estado de conservação. Falou mais uma 

vez que os vereadores pedem mais compete ao executivo a realização de obras. 

Também abordou a questão da saúde do município cobrando melhorias para a 

prestação dos serviços desta área. O quarto orador o vereador Gilmar 

Gonçalves saudou a todos em plenário e ouvintes do rádio e iniciou suas 

palavras fazendo comentários sobre as indicações apresentadas por ele dizendo 

que são pedidos do povo que leva ao executivo municipal, e falou ainda em 

relação a iluminação pública e que levou ao secretário Cristiano as 

reivindicações dos munícipes. Pediu ainda que o prefeito olhasse com bons 

olhos os bairros Beira-rio e Cidade Nova, também fez comentário em relação a 

segurança pública. O quinto orador o vereador Genilson Mendes que iniciou 

sua fala saudando a todos em plenário ouvintes do rádio e internautas e em 

seguida fez comentários sobre suas indicações, também fez agradecimentos ao 

Secretário de infraestrutura Cristiano pelo atendimento das indicações feitas 

por ele em outro momento e também fez novos pedidos em prol de algumas 

comunidades, pediu ainda que fosse disponibilizado o carro pipa no 

atendimento para abastecimento d’água  nas comunidades do município, mais 
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uma vez cobrou a convocação do concurso público. O sexto orador o Presidente 

em Exercício Antonio Correia Araújo saudou a todos em plenário e ouvintes 

do rádio e internautas e se dirigindo a tribuna fez explanações a respeito do 

projeto que trata da estrada que liga os municípios de Carnaubal e Croatá 

dizendo que como vereador dar seu total apoio e se sente feliz que os edis se 

prontificaram em lutar por esta obra junto as autoridades da esfera estadual 

que sejam direcionados. Agradeceu e parabenizou ao executivo municipal por 

alguns pedidos atendidos fruto das suas indicações. Finalizado o segundo 

expediente e não havendo matérias na ordem do dia para deliberação. E não 

havendo mais nada a tratar o Presidente em exercício Antonio Correia Araújo 

encerra a sessão. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins, 1º secretário desta 

casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por todos os 

vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-
Ceará aos Quinze de Agosto de Dois Mil e Dezessete.      
 

 
 
 

_______________________________________________ 
FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

 

 
_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

Presidente em Exercício  
 
 
 
 
 
 
 

_______________________________________________ 
ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 
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_______________________________________________ 
TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 
 
 
 

_______________________________________________ 
OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

 

 
_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 
 
 
 

_______________________________________________ 
FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

 

 
_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 
_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 
GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 
 

     

 
_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 

VEREADOR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


